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I 1. AIATQNIXMATA A TYMNAXIOY

10 AIATQNIEMA
OEMATA
VPOTTTWV TPOoAYWYLKWV EEETAOEWV TTEPLOSoU Maiou-louviou 2014 ota
Madnuartika.
OEQPIA
1° Oéua:

a)llola eival ta €idn Twv TPLYWVWV W TTPOC TIC TAEUPEC Kal ol wWE TTPOC TLC
ywvieg; Noa kavete yla kade nepintwon to kataAAnAo oxnuoa SimAa otov
QVTIOTOLYO XAPAKTNPLOUO.

8) Moo evduypauuo tunuo Agyetat Stauecog, moto VYo Kot ol SIYOTOUOC
ToU Tplywvou; Na kavete yla kade nepintwon to kataAAnAo oxnua. No
OVOUXOETE Kol TO TPIYywVOo Kol To EVGUYPAUUO TUNRUO TTOU TTEPLYPAPETE.

2° Oéua:

a) 10te évac aptOuoc Agyetal mpwto¢ kat mote ouvidetog;, lpayte bSuvo
Supnplouc mpwtouc kat dUo TpLPreLouc cUVIETOUC.

8) Npaite ta kpLtipla SLAUPETOTNTAC UE TO 2, TO 5 kal 0 9 Kol Eva apadelyua
TeTpaPnplou aptduou nmou dlalpeital cuyxpOvwe UE To 2, To 5 kat to 9.

V)2e uia dtaipeon puotkwv note to ntnAiko eivat 1, mote eivat 0 kat note gival
(oo ue 1o blapeteo; Mpayte Eva napadelyua yio kaGe mepintwaon.

AZKHZEIZ

1" Aoknon:

To bdutAavo rmodnAato nwAegitar 2500€. Ztnv
TEP(0O0 TWV EKMTWOEWV TO KATAOTNUN KAVEL

20% éxkntwon. Mooco da pac kooticel av

nAnpwoouvue emnunAéov OIA 18% otnv tun
710U Qo MPOKUYEL UETA TNV EKTTTWON;
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2" Aoknon:

Na urtoAoyiOETE TIC TIUEC TWV TAPAOTAUOEWV:

A:[g_%j+(%_lj+(+8)+(_6’75) kot B = —8—(—3_4)"{%_%)_(_%)

KOl 0TI OUVEXELQ VO UTTOAOYIOETE Kal TNV TLUN TNG mapaotaonc A-B.
3" Aoknon:

Alvovtat ot mapaAAnAec evBeiec €1 kat €, Ot eudeiec Ny KAt N, Eival TEUVOUOEC

Twv napoAdfAwy. H ywvia OBH eivat opOr. H Mwvia ZAB =4 eivat 135°,

o) Na urtoAoyioete Ti¢ ywvieg €, 6, ¢ katl va SIKALOAOYNOETE TIC ATTAVTAOELG
oag.

B8) Na umoAoyioete tI¢ ywviec U, w, ¥ kat v SIKALOAOYNOETE TIC ATTAVTHOELC

oag.
, . O & o
v) No urtoAoyioete toug Adyoucg: —, E - .
o S

*aravtriote o€ éva Oeua Gewpioc kat o€ SUo Feuata aokNoswv

OEMATA ITPOATQI'TKOQN & AIIOAYTHPIQN EEETAXEQN I'YMNAZIOY Zediba 3



| 20 AJATQONIEMA

OEQPIA ( No eTUAEEETE KoL VO ATTOLVTNOETE EVA QTTO TO TP oKATW SUOo Feuata )

OEMA 1°

A) Tt ovoualetat Suvaun tov aotnv(a’);

B) Na urtoAoyioete t Suvaun 2°.No ypaete tn Baon kat tov ekIETn AUt
™¢ duvaunc.

) Me roiwa ogipa kaevou e Ti¢ mpaéelc o€ pia aptduntikn mopaotaon;
(npotepatotnta npaéewv)

Na vrtoAoyioete to anotéAeoua TNC aptIUNTIKAC TapaotTaonc 2+53

OEMA 2°

A) MNwc¢ ovoualstol Eva Tplywvo mou EXEL
i) Tpeic mAeupéec ioeg

ii) Tpeic MAeUpEC avioec
B) Ovoucaote to dutAavo tpiywvo mou ExeL TV ywvia A
op9n kat ti¢ nAeupec AB kat Al iosc

) No avapepete ta SeutepeUOVTA OTOLYELX EVOC TPLYWVO! A 5

AZKHZIEIS ( No ertiAg€sTe kot va AUOETE &UO ato T MOp oK Tw Tola Beuata )

OEMA 3°

3 2

1
Alvovtal ta kKAaouata A=— , Bzz Kol Fzg

A) va diataéete ta kKAaouata o avéovoa OElpd

B) va urtoAoyioete kat va artAonotioete (omou givat Suvatov) to
i) A+B
ji) BeI' +1

) va b¢eiéete ott A:B=I"
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OEMA 4°

Aivovtat dvuo nivakec tipuwv dvo moowv X,Y
X 2 4 6
y 3 6 9

A) va eéetaoete av ta mood X,Y twv dU0 mvakwv ivat avaioya n avtiotpo@ws
avadoyo
B) va Bpeite Tov ouvteAeot avaloyiac Tou miVaKa TouU TTEPLEXEL AVaAoya mood
) i) yia to mpwrto nivaka va Bpeite to y otav 10 X=5

i) ylta to deutepo mivaka va Bpeite to x otav to y=24

OEMA 5°

210 SutAavo oxnua ot evBeieg €; Kal €, ival

napdAAnAec kat ot nuievdeiec 1,45 TIC TEUVOULV. £ 0

€1 r

Aivovtat ot ywviec AAE =60° kau AI'Z =100° értw¢

ONUELWVOVTAL KL OTO OXNUCL.
A /60

ABl

(6tkatoAoynote tnv armavtnon oac) !

A) va urtoAoyioete Tic ywvieg A, B, Tou tptywvou 2 \\
Q

B) va beiete OTL Tax Tpiywva ABI kot AAE Exouv (0¢ ywviec

KAAH ENITYXIA!
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30 AIATQNIXMA

A.OEQPIA

OEMAZ1°
A)l1ote Svo mooa x kot Y A€yovtal avadoya;

B)Motwo¢ eivat o ouvtedeotr¢ avadoyiag duo avaloywv moowv x Kat
Kol 7ol N OXEON TOU To OUVOEEL,

[Tt yvwpilete yla tnv ypa@lkn mapaotacn twv avaAoywv moowv;

OEMA2°
A)Tt ovoualetat kUkAo¢ ue kevtpo O Kol aKTiva p;
B) Tt ovoualetot xopdn €vog KUKAou;

Na oxeblaoete éva kUkAo uta Sdtauetpo tou AB kot uta yopdn tou AE
omou A, B, E onueia tou kUkAou.

B.AZKHZEI3

AZKH3H 1

Na vroAoyioete TNV TUN T™NC TOPAOTAONG

A=g-(2-32 +6-17) 4+ 2° :(ﬂ—ﬂ) =
3 3 5
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AZKH3H 2

Miwa Geatpikn napaotaon tnv napakoAlovdnoav 500 Seartég. Ta %rwv

Ueatwv ntav uadntplec, 1o 25% twv Veatwv uadntéc kat ol umoAotrol
YOVEIC

a)No vmoAoyioete mooec ntav ot uadntplec, noocot ol UAdnNTeC Kat rtoool ol
YOVEI(C

B) Na urtoAoyioete mMOOOOTO TWV YOVIWV OTO OUVOAO TwVv Jeatwv.

AZKH3H 3

2T0 mopakatw oxnua ot evldeiec x'x kot Y'Y eivat napadindec. H Al givat
Siyotéuoc ¢ ywviac Y AB. Av &=30° téte unoloyiote TIC ywVies &, B

,0  SKALOAOYWVTOC TNV amdvinon oag.

e
BA I w =30°

Na emtidé€ete 1 Fsua Fswpliac kot 2 FEUATO OO TIC 0OKNOELC

KAAH ENITYXIA
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40 AIATQNIXMA

[PAMTES MPOATQIIKES EZETASEIS MAIOY-IOYNIOY 5TA

MAOHMATIKA
OEQPIA
OEMA 1°
A. Na ouUTANPWOETE T MAPAKATW KEVA, WOTE VA TPOKUYouv aAndeic
TIPOTAOELC.

o) Avo kKAdouata % ko L 5 TToU ekppalouv 1o (blo TUNUA EVOC UEYETOUC

OVOUALOVTOL...evververeeraereerveavearens

8) Ouwvuua ovoualovtal ta K}laouara TTOU EYOUV

v) Eva kAaoua givat ioo ue to 1, av o aptduntrc tou eivait
........................................................ TOV TOPOVOUAOTH.

6) Avaywyo Aéyetat Eva KAaouo tou

B. Na anavtioete ue owoto (2) n Aadoc () 0TI TApaKATW TPOTAOELC WOTE
va eivat aAndeic.

a) O aptduoc 1 Exet avtiotpopo tov aptBuo 1.

8) lNa va dtaipeoouue SUo kKAaouata apkei va moAAamAaolaoouUE To
OLALPETED LE TOV AVTIOTPOPO TOU SLALPETN.

OEMA 2°

A. Na anavtrioeTe oTIC MAPAKATW EPWTNOELG:

a) Mote dUo ywviec ovoualovral EQEENC;

8) INote dvo ywviec ovoualovral mAPATANP WUXTIKEC;

v) Na oxediaoete SU0 ywvieg mou va eival eQeénNc kat mopanmAnp WUATIKEC.

B. Na arnavtrioete ue owoto (2) n Aadoc (/) 0TI mTapaKATwW TPOTAOELC WOTE
va eival aAndei.

o) AUo katakopu@nv ywviec eivat uetaév Toug (oec.

8) Avo ouurAnpwuaTikéc ywviec éxouv adpotoua 180°.

AJKHIEI>
OEMA 1°
Aivetaw n napdaotaon: A=1+(2+3)7—(7-5)°*+(2-3)7
A) Na kavete ti¢ npaéeic otnv napaotaon A kat va deilete ot A=54.

B) Na aavaAuoete 10 54 o€ yivouevo mpwtwVv mopoyoviwy.
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) Not KUKAWOETE UE Tolou¢ aptdUoUC oo TOUG TaPaKATW Slatpeital to 54.
o) ueto2 6B)usto3 y)uetos5 S)usto9 ¢€)ueto 10
OEMA 2°

To oartouvt yavel to 15% tou Bapoucg tou otav éepadel. [1ooo Sa {uyifouv 30
Kg vwro camouvt otav éepadouv;

OEMA 3°
2TO MapaKATw oxnua ot evveieg €1 kat €2 eivatl napaiAnleg.

a) Na urtoAoyioeTe TI¢ ywVieC @, & kat f KoL vor SIKOLOAOYOETE TIC QTTAVTIOELG
oag.

8) Na urtoAoyioete ™ ywvia ¥ kat va SIKALOAOYNOETE TNV AmAVTNON OAG.
v) N antavtrioete pue owaoto (2) n Aadoc (A) otic mapakdtw mMPoTACELC:
i) To tpiywvo ABI eival loooKeAEC.
ii) To tpiywvo ABI eivat oéuywvio.

iii) To tpiywvo KI'A eivait okaAnvo.

r
Y
A LG p» B el
P
KA 70° 50° N A &2
MopatnpnoeLg:

- Na amnavtioete o€ £va amno ta dUo BEpata Bewplag kat og SUo amno
TO Tplot OEpaTO AOKNOEWV.
- Na peTadEpPETE OAEG TIC ATOVTNOELS 0OC 0TNV KOAAO avadopag.

KaAn emmituyial!!
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5° AIATQNIXMA

OEQPIA
Oéua 1°

a) Mote bvo pntoi aptduoi ovoualovrol opuOCNUOL KAL TTOTE ETEPOCNLOL;
Na dwoete éva mapadelyua yio kaGe nepintwon.

8) IMote dvo pntoi aptduoi Agyovtal avtidetol,
Moot eivat ot avtiGetol Twv aptduwv

6 7
V) Not CUUTTIANP WOETE TIC OXETELC
a+0=
a+(—oa)=
o+68= (avtiuetadetikn 16otnTa)
a+(6+y)= (tpoostaiplotikn tétotnta)
Oéua 2°

o) Na BaAete ue oslpa peyedouc, amo tn ULKPOTEPN OTN UEYAAUTEPN TIC
TTOPOKATW
YWVIEC:
op9n — evvsia — auBAeia — nAnpnc — undevikn — ofeiat — un KLPTH
8) INote dvo ywviec ovoualovral ePeénc;
Mote dUo ywviec ovoualovtal mopanAnpwWUATIKEC,
y) 210 dunAavo oxnua va Bpeite Eva
Jeuyapl KATAKOPUPHV YwVIWV Kal
eva (euyapl epeénc kat —~ _—
TAPATTANP WUATIKWV YWVLWV. T~

AZKHZEIZ
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Aoknon 1"

Aivovral ta kKAdoupata:  a = 3 , B= 2 , V= 3
4 3 5

o) Na Badete ta kKAaouata Kata oelpd ueyedouc (amo 1o ULKPOTEPO OTO
UEYAAUTEPO).
B) No urtoAoyioeTe TNV TLUN TNC TAPAOTAONG:

1
3a-6+—:
Ed
Aoknon 2"

Na urtoAoyIOETE TIC TIUEC TWV TAPAOTAUCEWV:
A=2-(1 72.-7)>-1°"
B=24-(5-7-3-10>-0,2-10° - 2%(3-2° - 2-3%) - 2*
Aoknon 3"

JTO MOPaKATW oxnua givat €,//€,. H A eivat diyotouog tne ywviog Al Kot

G =124°. Na urtodoyioete tic ywviec 5,7, f 7,0 .Nat SikaLoAoyroeTe TiC
V6,1

QTAVTNOELC 0AC.

£2

Na ypayete éva and ta Suo Bépata Bewpiag kot U0 amod TIG TPELG OOKAOELC.

KAAH EMITYXIA!!
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6° AIAT QNIXMA

lparntec npoaywyikéc e€staoelg lovviou 2014
Eéetalouevo uatnua : MAGHMATIKA A’ lvuvaciou
Ocwpia

OEMA 1° : A] lMoto eudeia ovoUdleTOL HECOKATETOC EVOC EUTUYPAULOU
TUAUATOG,

B] Note duo evdeiec tou (blou erutedou ovoualovral mapaAAnAeg;

Il No avtiotolyioete ta €(6n ywviwv t¢ oTHANG A UE TOUG 0PLOUOUC THNE OTAANG
B.

2THAH A 2THAH B
1. Ofsio ywvio a. ion ue 90°
2. 0pdn ywvia 8. ueyaAvtepn and 90° kat UKPOTEPN
arnd 180°
3. AuBAsio ywvia v. (on ue 180°
4. EuvOeia ywvia 6. UtkpOtepn ard 90°

OEMA 2° : A] Moo kAdouoata Aéyovtatl opuwvuuo Kat mw¢ ouykpivovrol UETaéU

TOUG;
B] INote dvuo kAaouata Aeyovtal avtiotpopa;

Il Not cuUTANPWOETE TIC MAPAKATW LOOTNTEC

@)= ... wgz_w Vo= ...

AOKNoEL
OEMA 1° : Aivovtal oL TapooTdoel A =2-52—5-23 —25:4 Kkat

B = (10 — 32)1908 4 42,23
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A] Na beiéete ot A=2 kat B=3.

A B
B] No urtoAoyioete to 5 + 1

OEMA 2° : And touc 150 uadntéc evoc yuuvaoiov to 32% ninyaivouv otnv A’
Tasn,

2
™ ninyaivouv otnv B’ taén kat ot utdAourtol mnyaivouv otnv I “ taén.

A] Na Bpeite mooot padntec mnyaivouv otnv kade taén.

B] Na Bpeite Tt T0000TO TWV UoINTWV TOU OY0AElOU amoTEAOUV Ol UaONTEC

Jtov

ninyaivouv otn I “ taén.

OEMA 3° : St0 napakdtw oxfiua ot eVOEIEC = Kat =2 eival mapdaAAnAsc. No

urtoAoyioete :

£1

A] Tic ywviec a
Ko B.

B] Ti¢c ywviec @
kat .

I Tn ywvia w.

Na antavtnoete oto Eva Feua Jewpioc Kol o SU0 AOKNOELC
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70 AIATQNIZMA |

IPAMNTES ANAKE®AANAIQTIKES EZETAZEIZ TEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY 2014
2TA MAOHMATIKA .

TAZH: A’ TYMNAZIOY

A. OEQPIA

1o OEMA: 0) [Toto kKAGopaTo AEYyOVToL OLMVULLO KO TTOL0, ETEPDVVLLOL
B) Otav 600 KAacpata givol op®VLp, o0 gival To peyaivtepo; Otav dvo
KAAopato givol ETep@VLLA Kot £(0VV TOV 1010 apBuntn, oo ivor To
LEYOADTEPO;
v) o KAdopota Aéyovion 1codvvaua; AOcte Evo Topadety L.

20 OEMA: a) Note dUo ywviec ovoualovtal opanAnpwuatikes; ( Optouoc
KoL oxnua ).

8) INote dvuo ywviec ovoualovtat katakopupnv; ( Oplouog kat ocxnua ). Tt oxeon
EXOUV 2 KATAKOPUPNV YWVIEC

V)ZUUTTANPWOTE TA TOPAKATW KEVA APOU QVTLYPAWETE TIC TPOTACELC OTNV
kKOoAAa oag:

a) Avo evbeieg mov Ppickovtar oto dto eminmedo M Oo eivon TopdAiniec M

g) Avo gvbeieg Tov 180V £MITESOL, TOV dEV £YOLY KOWO onueio givon

y) AvO gvbeieg TOV 1Bi0V EMTEIOV TOV £YOVV Eva KOO onueio AgyovTat
............................... K0l TO KOwo Tovg onpeio Aéyetan onpeio
........................... TV dVO gvhelDV.

§) To unxog omolovdNmote vhuypappov TUAHOTOG, TOVL givan KABETO GE 60O
napdAANAeC gvBeiec Ko £yl TO AKPOA TOV G' AVTEC AEyETON
................................. TV OVO TOUPOAAA®Y gVOELDV.
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B. AAKHYEIX

1o OEMA: No vmoLoyiceTe TV T TOV aplOunNTIK®OV TapacTdoemy A Kot
B kot xatomy va vroAoyicete 1o mniiko A : B, 6mov

A= (3" -2°)*"1+5°4+10" +10' -6 xaz B= (%+%)—%+2-17

20 OEMA: ApoU avTiypate TO MOUPAKATW oXNUA , UrtoAoyioTe (xwpic va

UETPNOETE LUE UOLPOYVWUOVLO ) TIC YWVIEC a, B, y, 8, yvwpilovtac 0Tt oL eVUEieC

elvat mapaAinAeg.

€1
g Kat e,
30 OEMA: 'Eva mooniaro,
kootile apykd 160€. Tnv €2

nePl0d0 TOV EKTTOCEMV, M TIUN
0V pelwinke kotd 25% Kot OpESHOS HETA TIC EKTTMOELG ENONKE Katd 75%.
Noa Bpeite:

o) Tnv Ty moANoNg 10V TOOMAATOL KATA TV TEPIOO0 TOV EKTTOCEDV.

8) Tnv tiun rwAnonc tou modnAatou aueocws UETA TN ANEN TWV EKMTWOEWV.

Na antavtrioete o€ éva Jéua Fewpiag kot SUo0 FEuata aoKNOEWV.

KAAH ETIITYXIA
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80 AIATQNIXMA

OEMATA I'PAITON IMPOATQIIKQN EZETASZEQN IEPIOAOY MAIOY- I0YNIOY 2014

2TA MAOHMATIKA

OEQPIA

Oéua 1°. a) Mote évac puotkdc aptdudc Stapeital pe to 5; Awote éva
TP ASELYUA EVOC TTEPLTTOU PUOLKOU aptBuou mtou dlatpeital Ue to 5.
B) lote Evac uolkoc aptduoc dtatpeital Ue to 3;
y) Aivetat o puotkoc aptduog 120. Na SikatoAoynoete yiati dtaupeitot
UE TO 2 ,UE TO 3 KAl UE TO 5 KAl Vo TOV AVOAUCETE O€ YLVOUEVO TTPWTWV
TTOPOYOVTWV.

Oéua 2° . a) Mote bUo ywvisc ovoualovrar PeErc;
8) lNote duo ywvieg ovoualovtal CUUTANP WUXTIKEG,
y) 210 SumAavo oxnua ot evOeiec €;
KoL €, TEUVoVTOL 0To onueio O kat n
nutevdeia Oy eivat kadetn otnv
evvUeia €;. Na Bpeite eva {evyog :
i. e@eénc kat
TTOPATIANP WUATIKWV YWVLWV
ii. €@eénc kalL cUUTTANP WUATIKWYV
YwvIwVv
KoL vor OLKOILOAOYNOETE TNV
amavtnon oog.

AZKHIEIX

Aok.1". a) Na unodoyioste TV Tiul THE mTAPAOTAONC KAL VA TNV
amAonotjoete(av yivetatl):

ol -2)-1- (54392

8) Na urtoAoyioete TV TIUN TNC MAPACTAONC KOL VO TNV ATTAOTTOLOETE(QV

, 5 4\ 3 3
yivetat): B=\—-——-): - — =
3 5/°5 5

y) No Bpeite Tou¢ avtiotpopouc aptduouc TwV TIUWY TWV TTAPAOTATEWV
A kat B, kot va BaAete oe avéovoa oelpa toug aptduouc: A , B, kat
TOUG QVTLOTPOPOUC TOUG.

Aok.2" . Aivetal o mivakoG Twv moowv X, y .
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3
X 3 > 0.2

Al LA 2ol un

y 12 6 0,8

a)Na beibete 0L Tat mooa x, y ivatl avadoya kat va Bpeite to
ouVvTeAEOTH avaloyioc Touc.
8) Av to napandavw mooo x eival To TANY0C Ao COKOAATEC Kol TO Y T
xpnuota ov kootilouv
i. vaypayete tn oxéon avaldoyiac mou ouvOEEL Ta mood X, Y

ii. vo Bpeite mooo kootilouv 18 0OKOAATEC Kal va SIKOLOAOYOETE
NV amavtnon oag

iii. ue 20 eUPpwW MOOEC OOKOAATEC YA alyOPAOOUUE Kol Vol
SLKALOAOYNOETE TNV amavTnon oag.

Aok.3" . 3to napakdtw oxriua ot eVYELEC €; Kal €, givat mapdAAnAec, kain
evdsia (g) eival n ueocokadetoc tou evdUypaUUOU TUNUATOC AB.

a)No BpeiTe TIC YWVIEC KL & TTOU EXOUUE ONUELWOEL SIKALOAOYWVTOC
TIC QITAVTHOELC 0AC.

8) Na attioAoynoete ylati toyvet ott KA=KB kat va Bpeite ™ ywvia & .
v) Na urtoAoyioste tn ywvia AKB = § , Ko vo. YOpOoKTNPIOETE TO TPiywvo

ABK w¢ 1tpo¢ TI¢ MAEUPEC TOU Kal WG TTPOC TLG YWVIEG TOU.

Na anavtrioete oe 1 déua dcwpiag Kal o 2 aoKnoeLg

KAAH EMNITYXIA!
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I 2. AIATQNIXMATA B’ I'YMNAXIOY

| 10 AJATONIZEMA

OEQPIA ( No smiAeCete KO VO QTTOVTHOETE EVA OTTO TO. TOPOKATW 000 Ouota )

OEMA 1°

A) No. opioete v tetpoywvikn pio. (\/5 )evo'g Ostirod ap1uod o.
Toti dev opiletar tetpoywviky pilo apvntikod apiOuod ;

B) No kvxAwaete 10 owoto (2) n Labog (A) otic Topardtm TpoTaoels

i) V25 =5 X -4

ii) 16 =4 X -4

iii) V2++/2=+4 X -4

I') Ilo16¢ op1Budg éxer tetpoywvikn pido ion ue 6 ;

OEMA 2°

A) Ocwpavrog to oimlovo opBoymnvio kal A
1600KEMéC Tpiywvo (A=90°, AB=AI'=1)
VO, DTOAOYIGETE TOVS TPIYWVOUETPIKODS ap1OoDs 1

nuds’, covas® oy pds’ 45 45
B r

B) Na avtigroyyioete tovg tprywvouetpikodg apiBuois (otnin A) ue

TIC OWOTES TIUES TOVG (0THAN B)

A B
nu30° 1
2
7160 V3
£¢60° ﬁ
2

I') H oyéon mov ovvoéel THY eQOTTOUEVY LUE TO NUITOVO KOI TO COVIUITOVO EIVOL
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ovvw
I epo= nHo
nuw ovvw

A EPO=nuOCLVO B Epm=

A EPO=TNu®+oVVE

AXKHYELY ( No emilécete kou vo. ADOETE OVO oo T TOPOKATO TPio. B¢uota

OEMA 3°
1
Aivetar n ovvoptnon Y =EX—3 ko1 ta onueio A(2,-2) kou B(6,0)

A) va oourinpwbet o Tivokog Tiu@Y e cOVAPTHONS
X 0 2
y -1

B) Na dcilete ot ta onueio A kou B avijkovv aty ypopikn mopdotacn g

OUVOPTHONG

I') No. vmoloyioete thv omooraon AB

OEMA 4°
A 2 B
To oiwAavo tpoméio Exet yovies A kou A A
opbéc Pooeic AB=2,1'"1=4
Ka1 Vyog AA=3.
, 3
No vroloyicete
A) 10 gufoodv tov tpameiov
B) To unxog g BA n »
I) ta cufadd twv tpryovwv ABA kor BAI” A
OEMA 5°
A

270 omlovo aynuo ivor éva tetpaywvo ABIA
mAevpos AB=4 kou ue kévipo 1o uéoo O s AB
Kol aKTIVO. 2 YpopODUE NUIKDKALO EVTOG

TOV TETPOAYDVOD.

No. voloyioete
A) to unrog tov nuikvKliov

B) 10 cufadov tov nuixvriov

I') to gufadov e ypouookioouévng

KOUTOAOYPOLUUNG ETIPAVELOS (EVTOS TETPOYDVOD A
KOl EKTOG NUIKVKALOD)

KAAH ENITYXIA!
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20 AIATQNIXMA

A.QOEQPIA
1° OEMA
A)No oourAnpaaoete ta. mopoxoTw Kevd,
1)H ypogpixn mopdotacn ts ovoveptnons Y=oX eivai uia ... ........... (1) mov
OLEPYETOL OTO TO OHUELD .........eue... ... (2)TOV OEOVOV.
2) H ypagixn mopdoracn s ooviptnons Y=oX+f ,p#£0 eivour uio ................(3)
wopolinin g evbeios ue eCiowan ...............(4).H Yy=axX+p oiépyetor omo 10
ONUELD ................(5)TOD GOVOL Y'Y

B)Xopoxtnpiore 1ic mopokxdartw mpotaoelc owaotés (2) 1 Adbog(A)
2ty evbeio Yy=o0X

1)O Aoyog Y eivar mévra otalepog
X

2)H Klion tc Y=ax+p civar o opiQuos p 2 A

2° OEMA

A)DIloio. yowvio. ovoudletor €yyeypopusEvy ;
2)Ti oyéon &xer n eyyeypouuevy pe 10 avtiotoryo tolo THS;
B)I)Iloio moivywvo ovoudaletor kKavoviko,
2)[payte tovg TOMOVG MOV VEOAOYILOVUE THYV KEVIPIKY YwVid Kai THY ywvie ¢

A

EVOS Kavovikoy molvyawvov. Ti oyéon Eovv n o ko 1 ¢

AZKHIELY

AXKHYH 1

X+7 x+2 _x-1

Na Lvoete v eliowo.
T ¢ T 4 3 6

AXKHYH 2

2710 pamé(io tov oynuotog AB=10 ,BI'=5,44=6 ue AB ||AF ,T0 TunuoTa AZ
xar BE eivar dwn tov. Na vmoloyicete
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A)AZ=y

B)EI'=X

Drou v whevpo AI' tov pameliov. Aivovroa : 77,u500=0.76
kar ovv60°=0.5

10

|—l [] /e

AXKHX'H 3

270 mopoxatw oynuo. oog oivere évog kvxiog (O,p) kou pio. yopon Tov
AB=1/50.
a)Na vmoloyioete v eyyeypoyuévy yovia tov AMB =@

p)No. amodeiete ot1 p=5
y)No. vroloyioete v mepiuerpo L kou 10 gufadd E tov kdrxiov

No anovineete 6€ £vo 0Ena Ocmpiloc Kol 6E 000 OGKNGELS

KAAH EIIITYXIA
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30 AIATQNIXMA

TPAIITEY [IPOAIQI'IKEY EEETAXEIY MAIOY-IOYNIOY XTA
MAOHMATIKA

OLQPIA

OEMA 1°

No. ooumAnpaoeTe Ta TOPAKOTW KEVE, WOTE VO TPOKOYOVY 0ANOEIS TPOTATEILC.
A) Terpoywvikn pilo evog Oetikov op1Buod a, Aéyeton o
et eeneeeen OPLOUOGS OV OTOY DY OT
OTO v v e eeeeee et e eee aeeeee vee e eeey OTVEL tet it iis it it v e e et e ee eee e e e
B) H tetpaywviky pilo tov a oOuforILETON UE ..o v v e e e
I) Av a =0, tote [»,fE)z ST TR T

OEMA 2°

No. oouminpooete To TOPOKATW KEVA, WOTE VO, TPOKDYOVY A
oinBeic Tpotaoei.
@) Xt0 OimAavo oyniua n yovio A Jéyetau

ceteeeeee s OLOTL 1] KOPOON]

THG EIVOL ONUELD TOD .. vev ot ve e et et e e aae e e ... KOl
01 TAEVPEC TNGC AB, Al ..o e,
T0V KOKAO.
) KdOe eyyeypouuévy yowvia icovtor ue
cteee veens THG ETIIKEVIPHS TOV EXEL 10O B

ovtiororyo 10Lo.
v) KabOe eyyeypouuévy ywvia mov Paivel oe nuikdkiio eivor

AZKHIELY
OEMA 1°

No Aboete v mopaxdto eicwon:
x—3 2x-—3 B 1—3x
5 3 2

+ x
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OEMA 2°

A. No ovtiotoryioete 1i¢ Tpotdoeis 1wV otniov A kot B.

2tin A 2tin B
a) £@30° V2
i) —
2
B) ovv30° V3
i) —
3
a) nu4s° V3
i) —
A
B. 2710 dirhavo aynua otvetor opBoywvio tpiywvo P
ABI" AI'=2. Na vroloyicete 60\ 5
a) ™V kdbetn misvpd AB. S
y) v k6Oetn whevpd BI” — \30{
B =T
B
OEMA 3° A

Aiverar to tpamélio ABI'A omov AB=7, BI'=15, I'A=19
kou A = A =90°,

o) No. voloyioete to v00ypouuo tunua BE.

p) Na vroloyioete to eufooov E tov tpameiov. -

m -

[Tapatnpnoeis:
- Na anavticete o€ £va and ta dvo Bépata Bewpiog ko og 600 and to
Tpio OépaTo acKnoEmV.
- No petapépete OLEC TIC ATAVINGELS GOG GTNV KOAAX avapopdC.

Kain emitoyialll
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40 AIATQNIXMA

OFEQPIA
Oéuo 1°:
o) Awote Tov 0pioud THS TETPOYWVIKNG pilog evog Oetikod apiBuod o.
) Av ioyder Na—3 =0 , emrélre mola amo Tig TOPOKAT®D 1GOTHTES
givor owot.
0=9, 0=3, 0.=0, 0=06

) Na. yopoxtnpiocte Ti¢ TapoKaT® TPoTATELS UE 2(0WaTh) N
A(LovBoouévn).

1. J36=6
V4 _2

2. 53
3. /0,81=0,09
4. 5% =-5
5. |/(~2014)? = 2014
Qéua 2°:

o) diatvraware to [vOayopeio Ocwpnua.

p) Av oe éva tpiywvo ABI givau A =90° va VYPOWETE T TYECH TOD GUVOEEL
TIC TAEVPES TOV.

I
y) 210 dimhavo aynua eivor AB=y
. , A
ko1 AI'=p. Na ypayete ue 11 16000100 B
70 gUPadov tov tetpoywvov I'BAE,
av €ivol yvwotd to. unkn P koi . AY Y B

e ——
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AXKHYELY
Aoknon 1":

x=1 2(x=2) _
2

X+2

No Lboete v eliowan:

Aoknon 2":

w

270 dihovo tpormélio ABIA,
sivou AA= 8\/5 cm, BI'=10cm,

A = 45° ka1 t0 ABZE eivau
TETPAYDVO.

10cm

N$——-———————— >

A o
a)No oeilete 01 T0 DWOg TOVL TpomeCiov eivar Scm. E
B)Na. ocilete 0t1 n ueyddn Paon tov tpameliov eivor 22cm.
v)No. vroloyioete to eufadov tov tpomeliov ABI'A.

Aoknon 3":

Aivetou n ovvaptnon w=oX+p. H evBeio mov mopioravel, Eyel kiion tov optOuo 2
K1 wepva, oo to onueio A(3,10).

o) Na Ppeite v eiocwon ovtyg e evbeiog.

) No oouminpmoete 10V TopoKat® TivakKo Ty e oOVApPTHOHG.

X -2 -1 0 1 2
4

y)No. ayeolaoete v Topowovw evbeio, oe COOTHUO COVIETOYUEVDV.

Na ypayete éva amd ta 600 Bépata Bempiog kot 600 amd TIG TPELG OCKNGELC.

KAAH EIITYXIA!!!
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50 AIATQNIXMA

I'pantés mpoaywyikés eCetaoeis lovviov 2014
Eleralouevo pabnuo : MAOHMATIKA B’ I'vuvaciov
Ocwpio
OFEMA 1° : A] No ypéyere to ITvbayipeio Ocirpnua.
B] Na oyedidoete éva opBoyirvio tpiywvo ABI e A=90° koa va ypayete:
(o) T ayéan wov avtioroiyel ato I[vOayopeio Oswpnua yio 10 TPiYywVO OTO.

(B) TS oyéTEIS TOV OIVOVY TOVGS TPIYWVOUETPIKOVS aplOuols s ywviag B tov
PIYDVOD.

OEMA 2° : A] Ti Aéyetou tetpaywvikii pila evog Oetikod apiBuod a kot wwg
ovupoliletar ;

B] No. eAéylete av eivou owatéc(L) 1 AaBog(A) o1 mopokdatw Tpotaoels
1. (V-3)*=3
2. Vie—9=4-3=1
3. To -2 eivou AMbon e ellowonc x* = 4.

4, /1000 = 500,

Aoknoeig

OFEMA 1°_: A] No lboete tqv aviowon: 2—3(3 —x) < x+ 2(3x —2),

B] No Avoete v eliowon:

3x+1 bx— 4
— =

2 7

I'] Na eletooete av n Abon e eliocwong eivar Avon koi TS aviowang.
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OEMA 2°: Xto dimAavo oynjuo. 1o r
tpiywvo ABI givar opBoyavio(A=90")
ka1 emiong eivor AI'=12 , AA=5 kou AB=9. 12

A] No ppeite to I'A .
B] No. ppeite to Bl
I'] No. ppeite v mepiuctpo kou 10 uPooo A5 4 B

tov Tp1ywvov ABI.

OEMA 3° : Xto mapokdtwm opBoyivio moaparinldypouuo ABIA
n droyaoviog AA eivar A4 = 10

ka1 1 yowvio, BAI givau A B
BAI = 30° .

A] No ppeite v mievpa Bl

B] No. ppeite tqyv whevpa I'A.

I'] Na vroloyioete o €ufiaoov tov
opBoywviov wapolinioypaupon.

Na aravrinoere 6to eva Osua Oswpiac Kot 68 OV0 ACKNGEIC

e ——
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6° AIATQNIXMA

OEQPIA 1"
a) Tt ovoudlovue eliocwon a” Pobuod,

p) Llote évag op1Buds ovoualetor Avon 1 pilo piog eCicwons;

OEQPIA 2"

o) No. oratoraoete to ITvboaydpeio Oswpnuao.

) Me v fonbeio tov oynuatog vo. yopoxtypioete ue owoto (X) n 166og (A) tig
TOPOKOT® 10OTHTEG.

)
1. B> = AB* + AT
2. AB* =BI'° — AT"™?

3. AT’ =BI'* — AB®
4. AB® = AT? +BI™®

AYKHYH 1"

x+4£4x—3

o) No Avbei n oviecwon: X —
4 10

) No mopootnoete Tic ADOELS THS TOPATAV® OVIGWONS, OTOV GLOVO. TWV

TPOYUOTIKOV

ap10uav.
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AYKHYH 2"

1o dimhové ayiuo BI'A kor ABE eivar opBoyivia tpiywva ue opféc e 1 xau

E aviioroiya.
Av BI'=6cm , AI'=8 cm, AE=3 cm ko1 AE=6 cm vo. fpeBodv:

o) To unrog tnc mlevpog EB.

A
T~
B) To unkog g mievpog AB. \\\ S~
3 ‘\‘ hh““‘&h
) To eufooo twv tpryovwv AEB koa BI'A. ) ,lEl/ff
— /
A= /
a._‘\\-- ]
~—_ /
8

AYKHXH 3"

270 dihovo aynua oivovrar AA, BE oiauetpor tov kdxiov kot n yovioo AOB=5 0°.
No. voloyioete :
o) To toéo. AB xou AE.
p) Tis yowvies ¢ kou .

No dikaioloynoete oe kobe mepintwoy.

Ilpocoyn!
14 14 14 r 14 14 E r 14 4
No. arovtioete o€ éva amd 10, 000 Géuato Bewpiag Kol o€ 000 OmO TIC TPEIC OOKNOTEILC.

Mnv anavtdte Tdvo 6TIC poToTLTiES TOV BEPdTOV 0AAY TAVED GTIC KOAAEG
Sy OVIGHLOV.

KAAH ENITYXIA
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70 AIATQNIZMA |

T'PAIITEY IIPOAT'QI'IKEY EEETAXELY IIEPIOAOY MAIOY — IOYNIOY
2014 XTA MAOHMATIKA
OEQPIA
OEMA 1°
a) Ti ovoualovue eCiowon ;
P) No oourinpaacete ta keva, wote va mpokdyovy uobnuotixa oAnbeic
TPOTACELS:

) Av a=p, w016 aaty= ..+

i) Av a=p, ot ..=p*y.

i) Av a=p, tore ; — E UE ...
OEMA 2°

a) 110te o yovia Aéyetou eyyeypouuévy otov koxio (O, p);
No. ayedlaoete pio eyyeypouueEVn ywvia.

P) No oourinpaacete to keva, wote va mpokdyovy uadnuatikd olnbeic
TPOTATEIS:
1) Kabe eyyeypouuevny yovio mov faivel o€ NUIKOKAIO ... .......oeeo. ...,

1) Kabe eyyeypouuévn ywvio icodtar ue 1o... ... .... THS v een eee venn TTOD EYEL
ioo
e een eeneeneen e TOCO
1) Kabe eyyeypouuévn yovia Eyet uETPO 100 e ... ... ... .......TOD UETPOD TOD
700D THCG.
AXKHYELY
Aoxnon 1"

No ADoete TI¢ TOPOKOTO® OVIGMOTEIS , Vo PPEITE TIC KOIVEC ADOEIS TOVS KO VO TIG

TopooTHoeTe oty vbeio TV oplOuav.
2x+3 x+4 x 2

2 5 4 5
x—2(x—3) = 4x —09.

Acknyon 2"

Aivetou 10 wapoxarw aynuo, omov Oy eivor abotnua opboywviwv alovav,
AOB = 60°,

BA LOI' kou A(l, 0).

a) No. fpeite tic ovvtetoyuéves Tov B kai to unkog tov 0Ouypduov Tunuatog
OB.
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B) Av AB =3 ko BI' =12, va Bpeite 1o wikog tov evboypdupion turiuarog
Al kou t1g
oovTETAYUEVES TOV 1.

[

B(1.u

&0 r
A(1,0) X

Acknyon 3"

Aivetou 1o wapoxatw aynuo. omov ABI'A eivor opBoywvio mopaiinloypouuo Kol
ETWTEPIKC, TOV TOPOLLNAOYPOUUOD TEEPLEYOVTAL FVDO HUIKDKALOL UE O1OUETPODG
tunuozo. v wrevpwv AA kou BI.

Av AB = 16m ka1 AB = 20m. Na ppeite:

o) Tnv wievpa BI.

p) Av a = 2m, vo. fpeite 10 EUP0OOV THS YPOUUOTKIOTUEVHS ETLPAVELQS.

v) No Bpeite 10 unkog e mEPLUETPOD TOV YPOUUOTKLOATUEVOD TYHUOTOG.

A 15 B
o o
20
a 1
*
A r

Na ypawete 1 0spo Ocmploc Kot 2 AGKNGELS

KAAH EINITYXIA!!
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I 3. AIATQNIXMATA I'' 'YMNAXIOY

| 10 AJATONIZEMA |

I'PAIITET AIIOAYTHPIEX EZETAZEIT I[IEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY
XTA MAGHMATIKA I' I'YMNAZIOY
HMEPOMHNIA: 5-6-2014
A.OEQPIA

Ocua 1’

No. oouminpooete 100 TOPOKATD KEVA

H &liowon aX2+,BX+y= 0  ust@e civor (1).................pa0uod Ko Exel
o01aKpivoveo A=..........ccc .. cee ... (2).

Av A4...... (3) 0® n maporavew eliowaon Exel 0V0 avioeg ADGEIS X1 =............(4)kou
Xo=........ (5)

Av A4...... (6) t0te N MOpOaTOVw eClowan  Exel wio, NITAN ADON THY X=....ccoenen.... (7)

Av A4...... (8) tote n mopamavw eliocwan eivor advdvary

A)Na ypayete to Tpio. KPLTpla 100TNTOG TPLYDV®V.

B)Xt0 mopakdto oynuo cag oivoviar 6vo tpiyove ABIT kor AEZ mov eivon
ica

A r A Z

Na xapoaktnpicete TIg TOPAKAT® TPOTACES CWOTEG 1| AABOg

a)ot yoviec A kot A elvan iogg A
B)or mievpég AT ko EA  elvon {oeg )y
v)ou mievpéc BI' xou EZ  elvar ioeg z
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B.AYKHYEIX

®EMA 1°

Na amodei&ete v 160t TO

@y +3p) —(r—w) -3x(x+3p)-5zy =8y’

®OEMA 2°

Na Avoete 10 cuoTNU

24V, 2

3 2
3y +2y =22

®EMA 3°

X10 mapokdto tpiyovo ABI 10 tuquo KA elvor moapdiinio otn mievpd
BI'. Av AK=x, KB=9 AA=4, AI'=12 , KA =5 ka1 BI'=y+3 1061¢

a)Na aroociéete Ot 10 tpiyova AKA kot ABIT givor 6poiwa

B)Na vmoloyicete TiC TIHEG TOV X Kot Y

(AKA) _
(ABI)

v) Na vrmoAoyicete 10 AdYO TV guPadmv

B y+3

No emAié€ere 1 Ono Oswpioc ko 2 OEnoto 00 TIC OGKNGELS

KAAH EIIITYXIA
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20 AIATQNIXMA

TPAIITEY AIIOAYTHPIEY EEETAXEIY MAIOY-IOYNIOY XTA
MAOHMATIKA

OLQPIA

OEMA I°
A) No amodeilete v towtotnra: (o + ﬂ)z =a’+2af+ f?
B) No. ppeite moieg amo Ti¢ TopaKdaT® 160THTES eIVl 0maTég (2) Kal moles Aafog
(A4):
o) (@a—B)*=a®+p*—2af

p) (a-pB)-(a+p)=a’-p?
Y (a+p) =d®+3ap+f°

OEMA 2°
No oouTAnpaTeTE TO. TOPOAKOTW KEVE, (OOTE, VO TPOKOYOVY 0ANOEIS TPOTATELS:

a) Av mopaiinlies evbeieg opilovv ioa tunuata oe uia evbeia, tote Oa opilovv

v eeevereee O OTIOL0ONTOTE GALN EVBELOL
TOV TIG TEUVEL
p) Av oo to uéco piag mAEvpaog pEpovus TOPAAINAN TPOS IO CALN TAEVPA, TOTE
QDT OLEPYETOL .. vev e aee et aee et e aee it e aee et e aee as een vee an aee aen 2. TG TPITNG
TAEVPAS TOV.

1) O Adyog evog evBoypoyon tunuotoc I'A tpog o evBoypouuo tunuo AB
OOUPOAILETOL UE ... ...... ... ... ...... KOL EIVAL O OPIOUOS A, Y100 TOV OTTOLO 10YDEL

0) Ta evBdypouuo tunuato. o, y eivar avaioya mpog to. evBdypouuo tunuota. b, o
ot 10)Del
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AZKHYELY

OEMA 1°
3x—2y=5

No. Aboete T0 gdatnua.: {Ex +5y =16

OEMA 2°

Aivetar 10ookeAéc Tpiywvo ABI ue AB=AI" kou oTI¢ TPOEKTAOELS THS TAEVPAS TOV
BI' o onueia E, Z wote, BE=I'Z. No amooeilete Ot1:
o) ABE =ATZ

p) To tpiywvo AEZ eivou 1600KeAES.

OEMA 3°

Aivetou n wopdotaon B = (x —3)* —(x + 3)*
A) No. oeiéete ot1 B = —12x

B) Na Avoete v eliowon B = x* + 11

I') No wapayoviomonjoete 1o tpicdvouo x* + 12x + 11

[Tapatnpnoeis:
- Na anavtioete o€ £va and ta dvo Bépata Bewpiog ko og 600 and to
Tpia OépaTo acKnceEmV.
- No petapépete OLEC TIC ATAVINGELS GOG GTNV KOAAX avapopdC.

Kain emitoyialll
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30 AIATQNIXMA

I'PAIITEX ATIOAYTHPIEX EEETAXEIX: MAIOY-IOYNIOY
YXOAIKO ETOX 2013-2014
TAZH : I TYMNAZIOY
MA®HMA : MAOHMATIKA

OEQPIA ( No emA£EeTe KO VO OITOVTNOETE £V OO TO TUPOKAT® OLO OEuota )

QEMA 1°

A) No amodetydei n tovtomra (a+f)(a-p)=a’ - f°
B) Na coumAnpmoete T1g o0 ToOTNTEG

i) (a+h) =

ii) (a-p) =

iii) (a+p) =
I') Na aravtioete pe cmwotd (X) 1 AdBog (A) otig TapakdTt® TPOTAGELS
) (4-x)(4+x)=4-x° - A
i) N 1ooétnTa 0X=0 givor TavtdOTTO - A
iii) To avarroypa me (x-1)° givan X -1 T -A
OEMA 2°

A) [Tote 600 Tpiywdva Aéyovran ioa ;
Noa dwatvndcete o 1o kprrnplo 1ootntoag tpryovev (I1-I'-11)
B) Na dwatvndoete ta dvo kpripla 16dttog opfoywviov tprydvev.
I') Na copuminpoocete ta Kevd mov Aeimovv oTig Tapakdte npotdoelg (Hio AEEN)
1) Ol Y®VIEC TOV TPLYDVOL OV £XOVV KOPLPES TOL GKPA LLOG TAELPAG AEyovTOL
YoVieG TG TAEVPES AV TNG.
I1) N Yovia ToV TpLy®Vo 1oV TEPLEXETUL LETOED 6V0 TAELPDV AEYETOL
YoOViol TOV TAEVPOV QVTOV.
li)og ioa TPIy@OVO ..o and ioeg TAevpég Pplokoviar ioeg Yovieg
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AYKHYEIY ( Na smAéEete Kol voL AVGETE OVO OITO TO TOPOKAT® TPio OEuata )

QEMA 3°

A) No TopoyovIoTolGETE TIG TOPACTAGELG

A=x>-2x*+Xx ko1

B=x’-x
B) va Moete v e&iowon X —2x° +x=0

3
. , . , , , X° — X

I') Apov Bpeite Tic TIHEG TOL X Yo TIG 0moieg opileTon | TopdoTaot o x
VO TNV OTAOTOCETE

QEMA 4°

(x—l)z—(x2+4)+y:0

-2X+y=3
‘Ecto ta cuotruota X1 X y 5 Ko 22

3Xx-2y=-5

A) va dei&ete 611 10 GVGTNUO X2 TPOKLTLTEL 0O TO cvoTNUa X1
B) va AMcete 10 cvotnua X2

I') va deitete 6T M Aon (X, ¥s) tov cvotiuatog X2 enoindeder v eéicwon
x+y=0

QEMA 5°

Ta dumhava tpiyova ABI ka1 AEZ €yovv : A=80°, B=65", AB=1, AI'=xX,,

BI'=3 kot A A
A=80°,E =35° AE=4, AZ=2 ,EZ=y Q

B r
A) Na ogi&ete 011 ta tpiywva ABI ko AEZ E V4

glvor opow
B) Na Bpeite to Adyo opotdmrag tov AEZ mpoc to ABI
I') va vroloyicete tic mAevpég Al ko EZ

KAAH EIITYXIA!
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40 AIATQNIXMA

I'pantég npoaymyikég e€etdoelg lovviov 2014
E&etalopevo pdOnuo : MAOGHMATIKA I I'vpvaciov

BOcopio

OEMA 1° : A] No. GUUTANPOGETE TIG TOVTOTNTES :
(4 B = e (a— f5)?

(a4 B) = a® — 7

B] No anodeiéete v tovtotnta: (a+ £)° = a* +2af + 57 .

OEMA 2° : 0] Na S1aTundGETE T0, KPITHPLOL IGOTNTOC TPLYDVDV.
B] Na yapoaxtnpicete T1g Tapakdt® TpoTAGES ¢ 6moTEC(X) N AdBog(A) :

Av dVo tpiymva £govv Tig Yovieg Toug iogg pia Tpog pia, T0te etvan ica.
Xe 0vo toa tpiyova, anévavt and iceg yovieg Ppiokovtal icec TAEVPES .
Avo 166mhevpa Tpiymva givar ica.

Av do tpiyeva €govv dVo yovies ioeg pia mpog pia, Tote Oa £xovv Kot T1g
TpiteC YOViES TOVG 10EG.

> e

Acknoeig

OEMA 1° : Aivovton o1 tapooctdoelg A = 3x%y + 6x%y + 9xy + 18y
Ko B = Exz}r—B}r,
A] No napayovtoromoete Tig mapactdoelc A kol B.

, , B
B] Na amhomomcete o KAAGHLQ "
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OEMA 2°: Atvetou  mapdotaony A= (x+2)°+2(x+1)(x—1)+x .

A] Na kdvete Tic mpaéels ko va 0giete 6TL | Tapdotact yiverot
A=3x"4+5x+2

B] Na Moete v e€icowon A =0.

OEMA 3°: To tpiyovo ABI gival 1c0okeAég kat emmiéov oyveL ko BZ =
I'E.

A] Na ovykpivete ta tpiyova BED
ko BZI'

B]Na oeiete 011 AE = AZ

No amovIn6eTe 610 £vo 0o 0s®pioc KoL 6€ OV0 UGKNGELS

e ——
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| 50 AIATONIEMA
2XOAIKO ETOX 2013-2014

I'PAIITEEX ANAKEDQAAAIQTIKEZ-AIIOAYTHPIEX EEETAXEIX
ITEPIOAOY MAIOY-IOYNIOY

XTA MAGHMATIKA

TAZHT”

OEQPIA 1"

o) Na avapEpete £vo KPLTNplo 160TNTAS TPLYOVAOV KOl GE G0 V0 TPIYOVEOV
Vo CNUEIMGETE T 6ToLYElo avTOoD TOL KprTnpiov.

B) Xta mopaxdtm Cevyn Tprydvev vo emAEEETE LE () o0 (eVY0g TaploTAVEL
ica  tplymvo.

A)

tpiyova ABI' xon AEZ

B) / \ ' 7\

|Ilr \' / \II
'., /\? | tpiyova OAB kor OT'A
\ \\ .’l’
\ \ /
!
A
R K
I) /x \\ P
/ N 1plyova KAM kou PET
N
4 ¥ T
OEQPIA 2"

a) ITowo povaovopa Aéyovtor opota ko oo avtifeta;
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B) Xta mopaxdtm Cevyn TV pHoveovipwy va emdééete pe () ta (evyn tov
avTfETOV  HLOVOVOL®V.

L -8xy | (37 -1)xy
2. —5x°y | 5xy?
3. =3af’y | 3%y

4. \J100a* 5°, _@a2ﬂ3

2
5. —4X°yw | -2°x*y’w
AYKHYH 1"
X— X
AR AT |
No A0ei To cvotnua: 3 2
X+2y=0
AYKHYH 2"
6 2
Na A0ei n eéiowon: l-———=—
X°—=3X X
AYKHXYH 3"

Na amodei&ete v mopakdto 6ot T

4-nu*x-nu*60° +3-cvvx-ep135° =3

ATO TO TOPUTAVO OENOTO VO ATTAVTIGETE GE UL 0T TIC 0V0 Osmpiec

KOl GE 000 070 TIC TPEIC OGKNGELC.

KAAH EITYXIA
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6° AIATQNIXMA

OEMATA I'PAITON AITOAYTHPIQN EEETAYXEQN ITEPIOAOY
MAIOY-IOYNIOY 2014 XTA MAOHMATIKA

OEQPIA

Oépa 1°. Aiveton 1 e&icwon ax>+Hpx+y =0 (1)
_a) [Towa cuvON kN mpémetl vo TAnpovV ot Guvtereotég g e€icmong (1),
dote va givar 2% Babpot; Avn ekiowon (1) sivar devtepofaduio vo,
YPOWETE TOV TOTO TNG OLOKPIVOVG G,
B) Avn e&icwon (1) eivon devtepoPdBuna , va avtrypdyete otnv KOAA,
GOG TOV TOPOKATM TIVOKO KO VO TOV GUUTANPDOGETE YPAPOVTAG TOCESG
Kot Toteg Aoelg £xel m e€lowon (1), avdroya pe T cvvOnKn mTOL GO
dtvete yia v dlaxpivovca Tng.

[TAn00oc AMoewv Tomog 7{33116(1;?) m(Te)
A>0
A=0
A<0
Ofna 2%0) ITdte 500 Tpiyova sivar ica; (0ptopdc)
B) Na dratvnmwoete o A A

KPLTNPLo 160TNTOGC
PLYOVOV BAcEL TOL
omoiov Ta, SUTAAVA Oy e o A A -

plymva glvar ica.

r r
v) No d10TVTOGETE TO KPLTNPLo
160TNTOG TPIYOVOV PAGEL TOV
omoiov ta durAavd Tpiymva
elvan ioa.
A BA B
AYXKHYEIX

(2x—1)2—2x(2x—3) =2— 3y

nA7 : :
Aok.1" . Alveton 10 svotnpa (X) '{(Ex 1)y —3) = (rt 12 = y(2x —y) — T(x +)
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o) Na kavete 11 alyefpikég mpacelg kat va, deiEeTe OTL TO apyLKO

, , 2x+3y=1
ocvotnua (X) yivetat: {x +dy =2

B) Na Avoete 10 mapamave cuotnua (X).

2
2x©—6x
Aok.2" . o) Alvovton o1 pntéc ahyeBpikéc mapaotdoelg: A = o _1g KO
x*—3x
B=——7
xe—6x+9

Na Bpeite yio moleg Tipég g petaffAntig tovg opilovion o1 mopacTdoeLg
x x

A xar Brouvadetéereoti: A =—— xoun B=—
x+3 x—3

18

B) Na Moete v ekicmon : 24 + B = =

Ack.3" . 10 mapakdtm 1cookeréc Tpiyovo ABT pe AB=AI , mpoekteivovpue
v Bdon BI' mpog to pépog tov B kat tov I' ko maipvoovpe tumpoata BA
kol I'E avtictorya, tétown ®ote BA=I'E. And ta onueia A E pépvoopue

kéBeta evBOYpappa tuqpata AK kot EA otic ioeg mievpéc AT, AB 100
tpryovov ABI', avrtictoyya .

a) Na dei&ete 0L ta Tpiyova BEA ki 'AK givon ioa.

B) Na atttoroynoete yiati AA=AK kot av O givon to onpeio toung tov
AK xot EA va ogi&ete 6L 0 AO Sryotopet v yovia A .

A

Na anaviioete ce 1 0épa Bsowpiog
Kot o¢ 2 aoknoeig

KAAH EINITYXIA!
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